












































非球面透镜的另一个常见用途是将激光耦合到光

纤中。选择合适的透镜进行耦合对于保持光学系

统的高效率很重要。下面的指南旨在展示如何在

使用现成组件时最好地做到这一点。本指南假设

输入激光已经被准直（没有发散）并且光纤是多

模的（单根光纤需要更广泛的建模以获得最佳耦

合效率）。在选择将光聚焦到光纤中的透镜时，

首先要考虑需要什么焦距的透镜。让我们重新审

视之前给出的公式：

其中NA是用于耦合的光纤的数值孔径。请务必注

意，上面计算的EFL值是将光完全耦合到光纤中所

需的最小EFL。可以使用更长的EFL透镜，但光纤

尖端上的光斑会变大。因此，最佳做法是尽可能

使用比上面指定的最小值大的最短EFL透镜。

示例：假设您希望将全光束直径为2.0毫米的准直

光束聚焦到50微米多模光纤中。

制造商给出的光纤NA约为0.20。光纤NA通常在99%

功率点（与1/e2或半最大值相反）给出，我们可

以使用给定的全光束直径。

因此最好寻找EFL至少为5.0mm且通光孔径为2.0mm

的镜头（以便捕获完整的准直光束）。人们可能

会考虑使用5mmEFL（在1550nm时）的354430镜

头，但其1.5mm的通光孔径无法捕获完整的准直光

束。更好的选择可能是354550镜头。它在1550nm

时的6.10mmEFL在660nm时变为5.94mm。该镜头还

具有足够大的通光孔径(2.2mm)以捕获整个输入光

束。
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